CuHyC, KOCUHYC M TaHIreHc
OCTPOro yrra npsasMoyrofnbHOro
TpeyrofibHuKa




B3auMoCBA3b MexAay aneMeHTamm
NPSAMOYrofbHOro TpeyrosnbHuKa.

e Yron A — ocTpblIW,

e Yyron B —ocTpbin, > a
o yron C — npsamon.

A b C

HanpotmB LA KaTeT a — NnpoTuBoOnexalLiuu.
Pagom npuner katet b — npunexatimu.

Hanpotms LB karteT b — npotuBonexawiuu.
Pagom npuner KkateT a —npunexatwiunn.



B3anmocBA3b MexXay aneMeHTamMu

NPSAMOYrofibHOro TPeyrosbHUKa.

HasoBuTe rmnoTeHyay,

KaTeT npoTusonexawuun yrny M,
KateT npunexawmmn yrny M
KaTeT npunexawum yrny K
KateT npunexawwun yrny P
KateT npoTtusonexawmu yrmy K

M



HanTn Hen3BeCTHY0 CTOPOHY TPeyrofibHUKa

Net B
No2
C 13

12

Hantu: Pasc n Sasc



3agaun ON93-2016 c
NPAMOYroSfibHbIM
TPeyronbHNKOM



Ora-2016

Nel Havinure TanreHc

ymiia B tpeyroinbauka ABC,

M300paKEHHOT'O Ha PUCYHKE.

A

No2 B tpeyronbsauke ABC yron C npsmon,
BC=8, cosB=0,8. Haiinure AB.

No3B Tpeyronsauke ABC yroa C
npsmoii, AC=6 , sinB=0,3. Haiigure AB



HanTn OTHOLLUEHNSA CTOPOH TpeyronbHUKa
B
Ne1

Ne2
10
6
12 13

i 3 A

BC/AB= (o A
AC/AB=

AC/BC=



OnpepeneHus:
= A

CUHYCOM 0CMpo20 yara rnpsiMoy20/1IbHO20
mpeyeaoribHUKa Ha3bi8aemcsi OmMHOWEeHUe
rpomuseosiexxawje2o Kamema K 2uriomeHya3e

KOCVIHYCOM OCMmpoOoeco yeria TpPAMOoyeOs/ibHOcO
mpeyeoJibHUKa Ha3bl8aelmcs OMmHoOWeHue
ripuriexkaweco Kamema K curiomeHyse

TaHreHcoM 0CMpo20 yesia fMpsiMoy20/1IbHO20
mpeya0/ibHUKa Ha3bleaemcs OMHOWeHUe
rpomusorneXxauje2o kamema K ripusexauwemy




CTuxorBopeHne MNMoOMoXeT
3aNnoMHUTb onpenesrieHns

«Konb He 3Haellb npaBuin — MUHYC.
Ecnn 3Haewsb — Tebe nntoc!
Ecnin «O», To byaeT cuHyc,
Ecnun «M», TO KOCKHYC.



«Konb He 3Haellb npaBun —

CooTHecuTe crnoBa MUHYC.
CTUXOTBOPEHUNA C
P Ecnun 3Haewb — Tebe nntoc!
OAaHHbIM = O 5
onpeaeneHuem. crn «U», To byAeT CUHYC,
Ecnun «/1», TO KOCKHYC.
[MpoTmBONEXalumn KaTet
CuHyc A =
rMNoTeHy3a
[Mpunexawmn Kkatet
KocnHyc A =

rMnoTeHy3a



O603HaYeHUs: B SINO- cunyc anvga
COS X - KoCuHYyc arbga
1A - maHzeHC anbga
o O
C smmd = % BC
4C tgA = A_C
COSA =—- L
AB
sind _ BC AB _ BC tgA—SinA
cosA AB AC AC cos 4

TAHTEHC YT'AA pageH OmMHOWEHUNO CUHYCA K
KOCUHYCY 3Mo020 yana



BbiBoA:

o OCTpbIN yron nNpAMoOyrosibHOro TpeyrorbHuKa
3aBUCUT OT MMMNOTEHY3bl, OT KaTETOB.

[TpumeyaHue:

«3Hagqa AnMnHblI CTOPOH NMPSIMOYrofibHOro
TPEYroribHMKa MOXXHO BbIYUCIIUTL €ro OCTPLIN
yroni. Ho gna aToro Hago 3HaTthb
TPUTOHOMETPUYECKNE PYHKLNN: KCUHYCY,
«KOCUHYC»,» TAHIEHCY»



CamocTofaTenbHasa paboTa
(NnpakTn4yeckaa NATUMUHYTKA)

o 3agaHue. [1aH NpsaAMOYrofibHbIN TPpeyronbHUK
ABC c ocTtpbiM yrnom A 1 cTOpoHamu a = 4,
b = 3.Hanagure:

1)Sin A= B

Cos A=
2)Hemy paBHO BbipaXXeHue: 4 5
Sin2 A + Cos2 A =




1. OtBeT: SINnA =4/5
Cos A= 3/5.
2. OtBeT: Sin?A + Cos?A= 1.

Bceraa nu 3To paBeHCTBO BepHoe?



OCHOBHOe TPpUroHomMmeTpUu4yeckoe
TOXAOeCTBO

Sin2 A + Cos?2A= 1.

« Tou2oHOMempusi» 8 rnepesode C 2peYecKo2o-
«U3MepeHUe mpeyosibHUKO8»

Ne593(B)



[loMmallHee 3ag4aHue.

[TYHKT 66, 6/ NOBTOPUTL onpeaeneHnsa u
OCHOBHO€E TPUrOHOMETPUYECKOE TOXOECTBO,

3Ha4YeHNs CUHYyCca, KOCUHYCa U TaHreHca
yrnos 30°, 60°, 45°.

Pewuntb Ne591(a,0), Ne593 (a,0)

PewwuTte 3agavy: B paBHOOeapeHHON
Tpaneyum MeHbllee OCHOBaHWE paBHO 4 CMm,
bokoBasi CTOpPOHa paBHa 6¢M, a OOUH U3
yrnos Tpaneuyuun paseH 150°. Hanaure
nnowiaab Tpaneuuu.




Ora-2016

Nel Havinure TanreHc

ymiia B tpeyroinbauka ABC,

M300paKEHHOT'O Ha PUCYHKE.

No2 B tpeyronsauke ABC yron C
npsimor, BC=8 ,cosB=0,8.
Haivinure AB.

No3B Tpeyronsauke ABC yroa C
npssmoiui, AC=6 , sinB=0,3.
Haiinure AB



ec/iu ocmpbwlil Y2osi 00H020 NPSIMOY20/1bHO20 MPEeY20/lbHUKA PABEH
ocmpomy Yyany o0pya020 NPsMoYy20ibHO20 MpPey2oibHUKA, MO
CUHYCbL 9MUX Y2108 PA8HbL, KOCUHYCbL 9MUX Y2108 PasHbl U
MAaH2eHCblL 9MUX 27108 PA8HBL

B AUBC 5 A4B,C,- o nepsomy
npu3HaKky
AB  BC AC
AlBl BICI AICI
A O
A B ¢ BC_B¢ sin A = sin 4,
1 AB  AB,
o ] AC — 46, cos A =cos 4,
A C, AB A B,
BC B/C,

— 1g4 = 1gA,
AC A,



